11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTamuewn: 26.08.2009 17:38:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.08.2009 09:03:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105794/answer/105795




YBaxaemuiii Muxaui! PebeHKy He00X0IUMO 00CIEOBaThCS Y JETCKOT0 ypoiora (BBIIOTHUTD
3KCKPETOPHYIO Yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOY LCTOrpadreli), 4ToOb BEISCHUTH IPUYUHY THAPOHE(dPO3a
- BpOXKIeHHbIN TUAPOHE(DPO3, My3EIPHO-MOYETOUHUKOBEINA pPe(dITIOKC, CTPUKTYpa JT0XaHOYHO-
MOYETOYHHUKOBOI'O CETMEHTA ¥ T.[. B 3aBUCHMOCTH OT 3TOT0 OyHIeT onpenerneHa JalbHeHIass TaKTHKA
- Ha0oleHre, KOHCEPBATUBHOE MU OllepaTUBHOe JieueHue. Ecnu ecTs runporedpos, To Oyner
CyILleCTBOBaTh ¥ XPOHUYECKUH PELUAUBUPYIOMINY THeI0HeDPUT (BCIEOCTBIE HApyIIEeHUS OTTOKa
MOYH), KOTOPBIM MOXKET IPUBOAUTH K CMOPIIUBAHUIO IOYKHY, PA3BUTUI0 XPOHUUECKOU IT0YEeUHOU
HEIOCTATOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUXXEHUI0 PYHKIUY IOYKH. [I09TOMY OTHECUTECH CEPBE3HO K
aToi nmpobneme. Ymauu!



